
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ—TXRAIK1AN LABOR NKWB Сторона і
і.

Число ».

ЩО ВИРОБЛЯЮТЬ ПОЛЬ
СЬКІ ВЛАСТИ НА ГУ- 

ЦУЛЬШИНІ.
"НДБУРНЖИ" І ММУИГСт У ФРАНЦІЇ. патріотами, так ними й лм- лись були за Другий, та бачу- 

шнлись на далі, всі вони гада- чи потім свою ізольованість 
ють, шо франиуська дсмокра- і незначну ріжнншо, що їх від

дід яла від “рідбудівникіа", во-1
нн ухвалили пристати до них;, Під таким наголовком мі- 
без ніяких дальших застере- стить один із недзвних стов

пів петлюрівщинн, М. Лознн- 
Згздаємо тут до речі, що ський, “член української На- 

крім сеї революційної течії, .ціональної 
шо йде під проводом Лоріо й Державного секретаря закор- 
синдикалїста Моната (нині їх донних справ Західної Обяа- 
обидвох арештовано), та шо сти У.Н.Р", у зальцведель- 
нае своїм головним комітетом ськім “Шляху" з 26. мря слї- 
так званий Комітет Ш. Інтер- дуючу статю: 
націоналу, працюють ще кіль-. Варшавський договір між 
ка комуністичних груп, які Польщею й урядом головно- 
стоять на порозі злуки з пер- го
шою в єдину комуністичну НИЙ. АЛе й того, що знаємо 
партію Франції.

Як потім вияснилось, через ти його оцінити 
ріжні маніпуляції “відбудівни- сього договору 
ків” на штрасбурському кон- українських 
гресї вийшло досить негарне на все належати до Польщі, а 
шахрайство з голосами деяких та часть, яка має творити у- 
■федераиій. s» 236 голосів, що країнськ) державу під голов- 
відбудівники зарахували собі, ним отаманом Петлюрою, ма- 
повинні були бути прилучені ла би бути в такій 
до голосів Третого Інтернаці- сти від Поляків, що державна
оналу. Так само в Луарі вся незалежність в таких відноси-
брганїзація віддала свої голо- нач являєть ся тільки формою
си за Третий Інтернаціонал, і без змісту. По перше Польща
в л'Ероль стало ся те-ж саме з може, скільки сама захоче,
14 голосами. Загалом за Ko- держати українську державу

manitr". А щоб .належно зро- мітет 111. Інтернаціоналу треба під своєю окупацією, а по
зуміти сих нікчемних міщан, рахувати 1900 голосів, а за друге Польща застерегла со

бі й далі дуже важні права, я- 
До всього треба додати, що кі ставали би українську дер- 

за останній час справи НІ. Ін- жаву в велику залежність від 
тернаціоналу посувають ся ве- Польщі.

ПОЛОЖЕНЕ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ ПІД ПОЛЬЩЕЮ 
НА ОСНОВІ ВАРШАВСЬКОГО ДОГОВОРУ.;продувались буржуазії. Одно- тія має якісь свої шляхи до 

чааю з тим et був тркож і соціядЬму, які поведуть її по
рух проти О. Інтернаціоналу, за совітськими прінціпамн. 
який почав був до того про- й так лагідненько до робітнії- 
кидатись з мертвого сну і я- чої републикм. що раз проки- 
кнй готував ся по тому дати нувшись, вони застануть її го- 
вже останнього дригуяа, щоб -товою, дозрілокц. досконало- 
уже здохнути на віки. Сей за- ю, як фенікс, що зненацька 
гни правого крила, не вважа- виріс b non іду. 
ючи на галасливу критику й Нешо давно Містраль та 
удавану опозицію “цеитрис- Косі подорожували до Німеч- 
тів” і всякого рода “лонгі- чини в справі переговорів про 

переииря відбував ся під,впливом відбудову “нового” ІнТерна-
■вклнхали зрух вліво в рядах CBjTOBHX революційних подій, ціоналу, але стала ся з ними 
Фраипуської Соціалістичної клнких чисто стихійних сим- дивна пригода. Замість того, 
Партії, Колишні шовіністичні naTjfl ма<, до комуністів і під щоб натрапити на Незалежни- 
провідники вартії, що твори- заГрК>зок) пропаганди при- ків, до яких вони весь час гор 
ли в ній керуючу більшість, хи-1ьників Московського Ін- нули ся, вони загрузли в баг- 
відразу по першому конгресі териаціоналу. дії Носківського оточеня і нї-
партп опинилась в незначній ^ ^ пере- "■«* не “огли дістати

доднї Штрасбурського кон- ся н> до Незалежників, ні до 
гресу, що відбув ся як відомо комуніст™ Чи не бачимо Не-

Бігиі місці •
Гуцулів арештують і бють, їх

хати палить, а всяке добро
забирають або нищать.

В старокраєамх газетах чи
таємо:

Трагічні події на Гуцудьщн- 
нї все ще оповиті густо» за
слоною. Та мимо сього від ча
су до часу продереть ся деяка 
вістка, що зморожує кров у 
жилах, такі страшні муки тер
плять нещасні Гуцули.

На кілька тижнів перед за- 
веденєм наглих судів, звоже
но на всі постерунки жандар
мерії ручні гранати. 17. цвітня 
почали ся арештованя. В ночі 
з 17 на 18 вбито двох жандар
мів, а за сим карні експедиції, 
наглі суди, арешти то що. Ви
ловлювано всіх мушнн, хати 
палено, а всяке добро заби
рано і нищено. Кождий Гуцул 
діставав пястуком між очі, а 
опісля ставали на него жандар 
ми і бцли до безтями серед 
окликів: “Ви большевики!
вам України хочеть ся!" Від- 
ливано водою, знову бито. 
Відтак ставляно Гуцулів в ряд 
а одного проваджено у закри
те місце і віддавано сліпу 
сальву. Гуцулови казали кла
сти ся і не рушатись під за
грозою розстрілу. Відтак при
ходив на місце другий і тре
тий, -і кеждому вказувано на J 
мнимо убитого та страшено 
його, що й його розстріляєть 
ся, коли він не прнзнаєть ся 
до вини. Опісля ведено до Жа 
бя і там знову бито. Деяких 
держано в підземних льохах, 
майже нагих серед невимовної 
студени. Вито* і знущано ся 
теж над жінками. У вязницях „ 
Гуцули голодують.

стійну українську державу. І 
український нарід таки се о- 
сягне!

Я тільки кажу, що коли на
віть стати на становищі вар
шавського договору, to укра
їнські землі, які відходять до 
Польщі, повинні творити окре 
мий державний організм, сфе- 
дерованнії з Польщею.

Тимчасом варшавський до
говір годить ся на те, що ко
ло 8 мілїонів українського на-

Точме та ясне проголошене 
у***- прінціпів Ш. Інтернаціоналу я 

карті місяці 1919 році е Мо
скві, ганебне зрадництво соці
алістичних ватажків на ціло
му евт під час останньої вій-

жень.

Ради, товариш

■
1ни та незвичайний розцвіт 

Шовінізму в Франції серед 
провідників робітництва хут
ко по заключеню

отамана Петлюри є тай-
роду на великих просторах у- 
країнської землі мають мати 
тількц/’гакі права, які будуть 
мати невеличкі гуртки Поля
ків,

про нього, досить, щоби мог-
На основі І

велика часть 
земель мала би ізсїяяі на українській 

земХЇ між українським наро-меншости. “І,'Humanité", що 
перебувала до того в руках 
буржуазних запроданців, в ро- 

уШ Альберта Тома, Реноделя, 
перейшла під управу • нової 
більшостн. Потому вже утво
рив ся такий стан, що Ф. С. П. 
перегуртувала ся в три групи, 
в три напрями, — права течія 
йшла під прапором отвертої 
зради всіх соціалістичних за
сад з одного боку та коаліції 
з буржуазією з другого, що 
було так на користь сеї бур
жуазії; ліва на чолі з Лоріо 
горнула ся під революційні 
впливи III. Інтернаціоналу; се
редина, чи центр, творив вже 
тепер більшість партії, і ви
являючи свої симпатії до Со
вітської Росії, одночасно чеп- 
ляв ся за НІ. Інтернаціонал зі 
всіма його скомпрометовани
ми героями. Ідейним провід
ником того центра був Жан 
Лонге з групою соціалістів, 
шо гуртувались біля газети 
“Попюлє". Ся остання група 
являєть ся й до нині центром 
Ф. С. П, й до нині вона має 
більшість загального членства. 
Перехід колишньої більшости 
на меншість став ся під впли
вом зросту революційного на-

гм.
' Минувшого року мирова 
конференція рішила, що Схід
на Галичина має дістати ся на 
якийсь час під управу Поль
щі, одначе має вона при тім 
творити автономічний орга
нізм з власним соймом.

Отже

в кінці лютого сього року, залежних; вони нас уникають, 
фактично зійшло а коли бачуть, то уникають з залежно-праве крило

на нїнащо. Лишились самі про нами говорити про сучасне
становище. Се правда, що мивідники, що пристали зовсім 

щільно до буржуазії і навіть 3 Містралем проти волі нашої 
виступали проти II. Інтернаці- примушені тут жити з людь

ми з II. Інтернаціоналу", 
пише Косі в дописі до 1,'Ни-

таковалу й всупереч постанові 
партії голосуючи за Версаль- 
ськнй мир.

Впрочім частина правих та
ки задержалась на становищі, 
яке їх робило майже однород-

неприхнльна до. нас 
антанта віддала Східну Гали
чину під Польщу тільки на я-
кнйсь час і застерегла для неї

центристами 2.700ми процитуємо ще один вити- 
нок: “Соціял-демократи (Нос- 
ківцї) прохали делегатів II. Ін
тернаціоналу та француських 
соціалістів, присутних в Бер- 

надгрее, вони голосували -ла дШ> пШШтг -й ОГОЛОСИТИ 
II Інтернаціоналом. Всього їх манїфест 3 закликом до ро. 
було там таких 600, а провід- бітничої клясн> о6’енати ся в 
ником їх був ГТєр Реиодель, обороні peB0.1K)Ui, та розвнва- 
типовий опортуніст гатунку 
Артура Гендерсона в Англії.
Самою цікавою сторінкою сих 
змін було те, шо центристи ні 
защо не хотіли нагнати з пар
тії наволоч вроді А. Тома, хо
ча їх зрадництво носить вже 
самий смердючий характер. І 
те все діялось в імя так званої

автономію.
А український уряд голов

ного отамана Петлюри віддав 
не тільки ту саму Східну Гали
чину, але й инші українські 
землі під Польщу на завше, 
не застерігши для них нія
кої автономії!

ними з центристами- групи 
Лонге і на Штрасбурському Словом, варшавським дого- 

зама-
летенськими кроками наперед
по всій Франції, а особливсГвором Польща тільки 
по великих містах, де одного- -скувала свій окупаційний по- 
лосно пристають до комуні- хід на Україну,
стів, як в Марселю, в Ліоні, Що означає польський по-Ті У} вже сказав на початку, 
і по “сільських" федераціях, хід на Україну — український що варшавський договір слу- 
як в Дромі, Воклюзї й Дордо- нарід добре знає. Ланованє жить Польщі тільки на те,

ти її перші завойованя. Ми з 
Містралем підписали сен за
клик, маючи на думці звцзати 
з лівим крилом соціял-демо- 
кратів, які на устах визнають 
потребу сього лівого напря
му”. Ось тобі маєш: звязати 
Незалежних і комуністів з 
шандеманцями! Далі сі фран
цузькі соціялїсти подають ві: 

дрібні буржуа готові були єд- стки що в Берлїнї вони не
нати ся з полїційннмн агента-

нї. австрійської армії на Україні 
Gregory в “Новій Добі”, за часів Скоропадського, ко

ли вона панувала там в інте
ресі польських поміщиків, по 
вказівкам польських держав
них мужів і офіцирів на ав
стрійській службі; страшна 

З Відня пишуть до "Народ- неволя українського 
ної. Волі” :

Українські *

щоб замаскувати свій окупа
ційний- похід на Україну, щоб 
запанувати Лад Україною.,

Очевидно, такий несправед
ливий договір не може вдер
жати ся, не може бути' осно
вою відносин між Польщею й 
Україною.

Які не були би теперішні, 
хвилеві відносини, український 
нарід не зречеть ся свого пра
ва; з’єдннити всі українські 
землі в самостійну україн
ську державу, державу україн
ського трудового нараду.

А- договори, які в тайні від 
нього завдають його в нево
лю, він повалить!

ЗЛОДІЙСТВА ПЕТЛЮРІВ
СЬКИХ “ДИПЛОМА

ТІВ” У ВІДНИ.
справді сі типовієдности:

Всі проти шляхоцької Польщі.
.Як доносять з Москви, на 

повній конференції синдика
тів і екзекутивного комітету 
совітів праві російські соціял- 
революціонери і меншевики 
зложили заяву, що вони не- 
прнмірнмі вороги шляхоцької 
Польщі, яка зараз йде насту
пом на Росію.

Російський центральний ек
зекутивний комітет видав ма
ніфест до польських робітни
ків, селян і жовнірів з протес
том проти війни, яку веде 
польський уряд проти репуб- 
лик совітів Росії і України.

До дпефа генерального шта
бу большевицької армії ви
слав Брусї.юв лист, в якому 
виказує на се, що необхідною 
є річю відперти чужу інвазію.

народу
в Східній Галичині; вкінці 

(петлюрівські) польська самоволя в Камінці, 
місіі на жаль не перестають де- Поляки прийшли, 
служити для віденської бруко- прошене 
BQÏ преси —- жерелом ріжних Петлюри, отже як союзники, 
сензаційних історій! Не встиг- — все те крівавими словами 
ла забутись іще історія само- говорить, яке “визволене" не- 
губства першого .секретера се Польща Україні, 
віденської "місії, як зявилась

знайшли ніяких слідів комунї- 
провокаторами й найми- стичїюг0 руху,

строю широких пролетар- тами в Роді І румбаха, аби се
ських мас, сей же самий зрух лише давало якусь вигоду при Організація комуністичних 
у лівр придбав прихильників захопленні зайвого депутат -
для революційної групи Ло- ського крісла. Па передодні штрасбурсько
ТР™° СіфоЇєтатятГуУйТсоЛв^ ^Іївий язик, праві діда. го к0ЖРесУ 'іїва rP>™' Т 
татури пролєтаріяту и совіт здавна прагнула до Комуні-
ської влади. Центристи з Лон- Становище Жана Лонге та стичного Інтернаціоналу, за
те на чолі часу дурно не га- його прихильників було не лишаючись поки що в Соція- 
яли, а робили своє діло й ло- дуікс завидним. Вони вже до- дієтичній Партії й працюючи 

• вили прихильників,бкористую- сить прозріли, щоб добачити в “Попюлєрі”, що його вида
вись тим самим бурливим на- провал 11. Інтернаціоналу, по- вав Жан Лонге, видала відоз- 
строєм робітництва й великим л]віц€ Німецької Незалежної ву до французького пролєта- 
подувом революційного вітру Соціалістичної Партії й по- ріяту й до соціялїстів, в якій 
з Росії. Nдавано-революційна, гдуп Комуністичного Інтерна- вона закликала до гуртованя 
порожня балаканина була їм 
за зброю, але коли треба бу

ми й на за
головного отамана

сил.

І чи можна думати, тцо ті, 
звістка про те як якийсь аван- HKj е катами українського на
турник, що виказавсь україн- роду, можуть рівночасно бути 

пас- його союзниками і освободи-ським днпльоматичним
І соціялїсти Скандинавії про

ти польського нападу на 
Україну!

До голосу англійської, фран 
цуськоі і італійської преси 
прилучила ся теж соціялїстич- 
на скандинавська. преса, апе- 
люю>)Пчдо робітників, щоби 
не дозволили нц довіз амуні
ції до Польщі

портом виданим західно-укра- гелями? 
інською републикою (таких Який шкідливий варшав- 
паспортів з галицької місії в ський договір для українсько- 
Відни навидавано ріжним пі- гр народу, се хочу докладно 
дозрілим особам велику силу внкдзати на основі одної по- 
давнїйше, як кажуть), зама- станови договору. А саме го
нивши до свого помешканя я- Ворить сп там, що Українці' в 
когось спекулянта з закордон-польській державі і Поляки в 
ною валютою, котру мав від українській державі мають ма- 
нього купити — оглушив йо- Ти однакові права. Придивім 
го ударом молотка й хотів ві- ся> що значить така постано- 
дібрати ту валюту, але спеку
лянт ще мав сили вибігти й

ціоналу, й шукали всіма засо- під прапори комуністів всі ре- 
бами утримати свої позиції волюційні сили Франції, за 
коли не на міжнародному по- вихід з Бернського Інтернаці- 
лї, то бодай у Франції. Але оналу. Під відозвою підписа- 
вони нічого не могли заподї- ли ся Оскар Блок, Антонїно 
яти своїй контрреволюційній Коен, Форг, Жан Ерміт, Рей- 
вдачі і всі їхні зусиля приче- мон Лефебюр, Лоріо, Віктор 
питись за колесницю німе- Мерік, Люк Меріга, Фернан 
цьких Незалежних були, мар- Морели, Жорж Піок, Шарль 
ною спробою підтоптаного Рапопор, Рене Рейно, Боріс 
коняки побігти гальоиом. Є- Суварін, Робер Таль, Трен і 
дине, що у них лишилось по- Вайян-Кутюр'є. Се вже був- 
рядного .й спільного з Неза- повний розрив з опортуйїста- 
лежнимн, так се питане дикта- ми, çe вже було проголошене 
тури пролєтаріяту, але й тут війни соціал-патріотам. А що 
се була справа не прінціпу, а сї останні лишили сЯ^в контр- 
тільки питане, як когось і я- революційному таборі, то в 
кось обдурити. Досить приди- сьому вже було годі мати я- 
витись одну якусь резолюцію кісь сумніви. Язикові револю- 
того-ж самого пана Лонге, ціонери в ролі Поля Фора за- 
щоб переконатись, що для явили отверто про свої зрад- 
сих панків диктатура пролє- ницькі позиції в свойому снм- 
таріяту є нїчо инше, як засіб волі про національну оборо- 
д.тя ловленя пролетарських ну. Т^-ж сама доля стала ся й 
рибок. Бо-ж справді, яка-ж з Меиєра та иншими "соціялї- 
там у. дїтька може бути ідея стами”.
диктатури у сих Лнгів, Форів, ще до Штрасбургу на кон- 
Містрадів та Севераків, коли гресї самої могутньої Сенської 
вони уникають ясности в спра федерації дві третини голосів 
ві совітської влади. Та вони

ло говорити отверту, ясну 
правду, то вони готові були 
пуститись на загально відому 
й дуже заялозену байку про 
непомірну відмінність фран
цузьких соціальних умов від 
російських, а через те й не
придатність для французького 
пролетаріату гасла російської 
революції “вся влда діадам”.

Нині'центр Ф. С. Г1. дістав 
назву'•4‘відбудівників", бо во
ни все збирали ся відбудову
вати Інтернаціонал. Вся їхня 
цілорічна праця в партії, не 
вважаючи на всю їхню фраде- 
ольогію, не виходила поза 
рамці “бігу на місці”, чи кра
ще сказати топтаня на місці, 
а їхнє ировідництво було ні
що инше, як полохливе чва-. 
ленє в хвості французьких 
пролетарських мас.

ва.
Поляків в українській дер- 

наробити галасу, так що сьо- жаві є ледвн яких 2—4% роз- 
го “українського дипльомата' кинених одиницями або неее- 
прнарештовано. Недавно зно- ЛИчкими гуртками, головно по 
ву якийсь Єврей, що приїхав містах. С-идять 
звідкись з Росії .з порученєм польській, а на українській 
від Гіетлюриного уряду при- землі розсипані між україн- 
хильно обробляти єврейську 
опінїю — отже знов якийсь

вони не на

ським народом. Які права 
можна дати такій невеликій 

“український дипльомат" — меншости? Що найбілше т. зв. 
викрав гроші у другого Єврея, національно - екстериторіяль- 
теж українського дипльомата, HV автономію для полагоджу- 
що приїхав до Відня по гро- ваня своїх^ національно-куль- 
ші для української місії в Гре- Турних справ (школа, товари- 
ції — втік з ними до Берліна, сгВа j т. д.) Таку автономію 
але там його приарештовано.
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15ц.признав усім національним 
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Чічерім про адміністрацію мор- Центральної Ради. Таке поло- 

ських проливів Чорного жене Поляків на Україні.

. 20ц.
15ц.
25ц.

° Загин правого крила.
Чим далі розвивались подїї 

у внутрішньому житю. Фран
ції, чим більший повставав е- 
кономічний розгордїяш і під
упадало капіталістичне госпо
дарство, тим тонше ставав 
той шар правого крила, що 
так любесенько зжилось за 
часів війни з французькою 
буржуазією й так радесенько 
допомагало їй дерти шкуру з 
“товаришів". Вже й сліпий по 
чав бачити, що пахолки бур- 
жуазїї, серед яких найвизнач- 
нїйшою постатні був Альберт 
Тома, нічого спільного з со- 
ціялЬмом не мають та й на
віть ледви чи коли- мали, що 
вся їхня пролетарська діяль
ність не виходила поза межі 
добробуту власної кишені. 
Тут ми просто спостерігаємо 
звичайне нині з'я ви ще зросту 
КЛАСОВОЇ свідомости серед ро
бітництва, і в наслідок тої-ж 
дозрілої свідомости вони го
нили від себе своїх колишніх 
провідників, що тепер поза-

10ц,моря. Зовсім інакше положене У-
10ц.Чічерін переслав радіо ан- країнцїв в польській державі, 

глїйському міністерству, загра Варшавський договір в цибав 
ничних справ, в справі адміні- Польщі великі простори чисто 
страції морських проливів. Він українських земель, де у країн- 
зазначує, що проливи' Чорно- ський нарід творить величез- 
го моря находять ся В сфері ну більшість. Українці в поль 
інтересів тих держав, шо гра- ській державі не живуть роз- 
ничать з Чорним морем, тому сипані між Поляками на поль- 
адмінїстрація над ними повин- ській землі, тільки заселюють 
на бути поручена Україні, Ру- густою масою свою власну у- 
мунїї, Болгарії, .Росії, Туреччи країнську землю. Навіть як 
ні а також самій Вірмени, ко- стати на становищі варшав- 
ли вона дістане доступ до мо- ського договору, а саме, що

10ц.
15ц.припали на користь пропози- 

просто боять СЯ отверто СЛО- ції за прилученєм до III. Ін- 
во.сказати, що вони за совіти; тернаціонВлу й 
вони просто обходять се за- ц.го се було зловісною 
садниче питане і тим виявля- редзнакою для центристів. Про 
ють свій опортунізм, котрий, те комуністи добре знали 
як уже добре ВІДОМО цілому впливи опортуністів і 
світові, веде тільки до зради тішили себе зайвими надіями
СОЦІАЛІЗМУ'.

15ц.
35ц.за виступ з
12ц.пе-
10ц,
35 ц.

вони не
10ц.
10ц.на легку перемогу на загаль- 

Тодї як німецькі Незалеж- йому конгресі. Справді, вислї- 
ники на свойому Ляйпцігсько- ди його, як то й заздалегідь
му конгресі приняли виразну передбачалось, не дали біідь- ря. Совітський уряд не приз- ті українські землі мають на- 
комунїстичну програму й від- тости за Московський Інтері нас ніяких рішень ні “Союза лежати до Польщі, то вони по- 
ріжняють ся від комуністів націонал, але зате дали дві Націй" ні Найвисшої Ради в винні творити в польській дер 
хиба тим, що не повикидали важні ухвали: перше, Фран- тій справі, бо на всіх нарадах жаві окремий державний ор- 
своїх опортуністичних ватаж- цуська Соціалістична Партія і трактовано сю справу навіть ганїзм з своїм власним сой- 
ків, французькі “мажорітери", видрапалась з товариства без повідомлена заінтересова- мом, повинні о ставати в феде- 
чн центристи, хоча вони й ви- Брантінгів і Вандервельдів, —, ної будь щобудь совітської рації з Польщею, а не бути

підданими під Польщу.

20ц.
10ц.
10ц.
15ц.
25 ц.
40ц.
15ц.
50ц.
35ц.
10ц.ступили з Бернського Інтерна- друге, праве крило цілковито ■ Росії, 

ціонаду, не зробили ніякого злило ся з центром. Голосова- 
кроку вперед, а всі лишились не дало такі висліди: 3.031 го- 
на своїх допотопних двузми- лосів пало на Пропозицію за Есквіт виголосив промову 
слених крутїйних позиціях, перебудову

9 ----------- Тут я мушу застерегти ся,
З Амстердаму доносять, що щоб мене зле не зрозуміли.

в Моя думка така, що ані най- 
Інтернаціоналу, І парламенті, в якій накинув ся менший кусник української 

від яких так далеко до соція- 1.621 голосів за злученєм з НІ. на англійський уряд за скриту землі не повинен належати до 
лізму, як Петлюрі до комушз- Інтернаціоналом, 600 голосів політику попнраня польсько- чужої держави ; всі українські 
му. Всі вони як були соціял- на чолі з Ренодедем вислови- го уряду.
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